
Ó, Uram, bocsásd meg hibáimat, tudatlanságomat,
és minden tévedésemet, amit elkövettem, és amit Te

jobban tudsz nálam. Ó, Allah, bocsásd meg
vétkeimet, szándékos és véletlen cselekedeteimet,
komoly és tréfás hibáimat, és mindezek mind nálam
vannak. Ó, Allah, bocsásd meg azt, amit előre tettem
és amit késlekedtem, amit titokban tettem és amit
nyíltan elkövettem. Te vagy az, aki előre visz és aki

hátráltat, és Te minden dolog felett hatalommal
rendelkezel

Abu Múszától (Allah legyen elégedett vele), miszerint a Próféta (Allah áldja meg és adjon
neki örök üdvösséget), ezen fohászt szokta mondani: "Ó, Uram, bocsásd meg hibáimat,
tudatlanságomat, és minden tévedésemet, amit elkövettem, és amit Te jobban tudsz

nálam. Ó, Allah, bocsásd meg vétkeimet, szándékos és véletlen cselekedeteimet,
komoly és tréfás hibáimat, és mindezek mind nálam vannak. Ó, Allah, bocsásd meg azt,
amit előre tettem és amit késlekedtem, amit titokban tettem és amit nyíltan elkövettem.

Te vagy az, aki előre visz és aki hátráltat, és Te minden dolog felett hatalommal
rendelkezel."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és
Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) gyakran mondott összefoglaló
tartalmú  fohászokat,  mint  ezen  szavai:  "Ó,  Uram,  bocsásd  meg  hibáimat"  bűneimet,
"tudatlanságomat"  amely  a  tudásom  és  tudtom  nélkül  következett  be.  "és  minden
tévedésemet, amit elkövettem" hiányosságaimat és a határokat túllépő dolgaimat egyaránt.
"és amit Te jobban tudsz nálam" Te ismered azokat, ó, Allah! Ám, én elfeledtem azokat! "Ó,
Allah, bocsásd meg vétkeimet, szándékos és véletlen cselekedeteimet" ami az én szándékom
és akaratom miatt történt tudván, hogy azok bűnök. "komoly és tréfás hibáimat" azt is, ami
tréfából származik tőlem és azt is, ami a két esetben történt velem. "és mindezek mind
nálam vannak" hiszen én összegyűjtöttem mindazt,  ami  megemlíttetik  a  bűnökből  és a
szégyenteljes hiányosságokból. "Ó, Allah, bocsásd meg azt, amit előre tettem" a múltban,
"és amit késlekedtem" a jövőben. "amit titokban tettem" megpróbáltam rejteni, "és amit
nyíltan elkövettem" nyilvános volt.  "Te vagy az, aki előre visz és aki hátráltat",  előrébb
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helyezhetsz bárki a teremtményeid közül, a Könyörületedben, a Te segítséged által, olyan
helyre, amellyel Te elégedett vagy. És Te azt helyezheted hátrébb, akit akarsz, azáltal, hogy
elhagyod őt. Senki sem helyezhet előrébb senkit, akit Te hátrébb helyeztél. És senki sem
helyezhet hátrébb senkit, akit Te előrébb helyeztél. "és Te minden dolog felett hatalommal
rendelkezel",  Teljes  és  tökéletes  képességgel  és  hatalommal  bírsz,  teljes  szándékkal  és
akarattal, Te vagy a Cselekvő - azt teszel, amit akarsz.
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